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Indholdsfortegnelse                                             Foto: Ivan Frost 
 
Søges! Ny Redaktør Side     5 
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Nyt fra AMBA’et  Side    10 
Lørdagskaffe Side    12 
Foredrag Kaj’s tur Side    13 
Flodskipper Side    14 
Torskespisning Side    15 
Plimsollerne Side    17 
 
 
 
Og hvad gør vi så lige nu? 
 
Hvad (ikke hvem!) er vigtigst her i klubben? Det får vi måske et eller flere 
svar på, når vi i slutningen af marts holder et møde, hvor deltagerne skal 
drøfte visionerne for Assens Sejlklub, men jeg har allerede et foreløbigt 
svar. 
Det er vores klubblad og hjemmeside. Nå, okay – der selvfølgelig andre 
ting, som måske er lige så vigtige, men jeg mener faktisk, at disse to 
medier har meget stor betydning for klubben og det klubliv, der foregår. 
 
Så det er i alles interesse at finde en eller flere til jobbene som ny 
bladredaktør og en ny webmaster – se annonce et andet sted i bladet. Det 
er ikke pinligt at melde sig frivilligt til at varetage opgaver i Assens Sejlklub 
– tværtimod. Kom frit frem! Eller måske kender du en, der kunne tænke sig 
at gå ind i det arbejde, enten sammen med dig eller på din venlige 
opfordring. Giv vedkommende en opfordring og/eller giv dit forslag videre til 
bestyrelsen. Lige nu er det Ivan, der varetager begge jobs. Han kan det 
der, men han sagde også, da han overtog først det ene og siden det andet 
job, at det var midlertidigt – vi skal have fundet afløsere! 
 
Midt i marts mødes alle aktører på Næs, det sker hvert halve år. Til mødet i 
marts har vi inviteret borgmester Finn Brunse, da vi gerne vil have en 
drøftelse med ham om fremtiden på Næs - planer, muligheder og ønsker. 
Det er vigtigt, at vi som brugere af området er i dialog med kommunen. 
Næsområdet er et stort aktiv for kommunen, dens borgere, andre faste 
brugere og turister.  

Bent Damsbo.
 

Næste Deadline 15. februar  

Døgnåbent -hver dag - heleugen

Østergade 1.   tlf. 45125070                                                               
5610  Assens
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 Assens Trælast
Srd.Ringvej 25. tlf. 647 13600

 

TORVET - ØSTERGADE  2
5610 ASSEN S TLF. 6471 2412

Kontorudstyr - Papir - Bø ger
Lædervarer

Øste rgade 46 -50 • 5610  Assens •  Tlf. 64 7 1 12 56

Østergade 74     5610 Assens
Tlf. 6471 1072

Bred Entreprenøren Aps

Gl. As sensvej 12 Bred
5492 Vissenbjerg
Tlf. 64472388
Bil 208 92388
E-mai l: Keldkrogh@mai l.tele.dk

KLOAK:
Reperation  samt nyanlæg

BELÆGNING:
F liser, terasser m.m.

GARTNERARBEJDE:
Græsplæner samt 
hækplantning m.m

RENDEGRAVER/MINI- 
GRAVER m/fører udl ejes .

Østergade 46-50 ⋅ 5610 Assens ⋅Tlf 64 7112 56 

mailto:Keldkrogh@mail.tele.dk
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Søges Ny Redaktør ! 
 

Da jeg overtog bladet sidste år var det kun midlertidig! 
Nu er tiden inde til at der kommer en ny. 

Fra Maj måned er der ingen til at lave vores klubblad. 
Så hvis du har lyst til at prøve, er her et  

interessant job uden løn.  
Henvendelse til Bent Damsbo 

 bent.damsbo@dadlnet.dk 
 

Redaktøren indsamler materiale – tekst og billeder – til årets 10 klubblade. Det 
indsamlede materiale redigeres og opsættes efter aftale med vores trykker. 

Annoncerne tegnes af bestyrelsen. 

Søges Web-Master 
 

Sejlklubben står og mangler en person der har lyst og  
evner til at arbejde med vores hjemmeside. 

Hvis du har lyst, er her et  
interessant job uden løn. 

 
Henvendelse til Bent Damsbo, tlf. 64 72 33 92  

eller bent.damsbo@dadlnet.dk 

mailto:bent.damsbo@dadlnet.dk
mailto:bent.damsbo@dadlnet.dk
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Tekst og Foto  Ivan Frost 

 
I juni måned, på vej mod Assens med 
 ”MHV 803  Aries”, mødte jeg dette flotte 
sejlskib ved Flækøjet. 
    De var på vej nordpå og det blæste op, 
men det sejlede flot. 
     Vi ankom til Assens og skulle til at spise, 
da Lyngby radio kaldte os op og fortalte, at 
der var en tysk sejlbåd på grund ved Fænø 
fyr. 
    Vi stak til søs igen, og en time efter var vi 
fremme, men de havde frabedt sig hjælp, for 
de mente at kunne komme fri ved egen 
hjælp. 
        Skipper så på mig, og i kor sagde vi: ”Det er fordi, de er bange for at komme til 
 at betale”. 
    Nå - vi satte gummibåden i vandet og tog ind og så på hvor slemt det var (det er 
noget man skal). Der var ingen olie udslip og 
de stod helt inde på ca. 2.2 m vand, så de var 
ikke i vejen for skibsfarten. 
     Vi kontaktede besætningen og tilbød at 
trække dem af grunden, gratis.  
    Skibet var lavet af stål 18 m, dybg. 2.7m fra 
1936 og vejede 30 ton, så det ville blive en 
svær opgave. De havde nogle flotte 25 mm 
trosser på ca. 90 m,  dem prøvede vi først 
med, men de sprang alle, så fik de vores 
slæbetrosse på 100 m ud + vores 
fortøjninger, de er 40 mm, nu var vi klar igen. 

 
  Besætningen bestod af  8 ældre herre, (ca. 
750kg.) de fik besked på at skifte side på én 
gang. Når masten hældte helt over i den side 
de var, skulle de skifte side, det blev de ved 
med, mens vi trak og gummibåden skubbede  
på stævnen. 
  Nu kunne vi bruge begge maskiner for fuld 
kraft, for der var vand nok under vores køl. 
 
  Der var vild jubel da ”Peter” slap leret og var 
fri.  Men nu måtte jeg ha’ dem til at styre og få 
tændt noget navlys, så de ikke gik på grund 
igen. 
 

    Vi samlede vores ting, og afleverede deres ødelagte trosser, sagde pænt farvel, 
klokken var blevet hen ad  midnat, så vi gik ind i Gamborg fjord og ankrede .   
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De gav os 6 flasker vin til vores afslutningsfest, for vi var 6 navigatører, der var 
oppe til prøve, så det var en god øvelse. 
Næste dag skulle vi op i farvandet nord for Fyn. Ved Fænø Kalv blev vi kaldt op af 
Peter, der lå for anker, og alle var på dæk og vinkede som tak. 
De var heldige, for der er sten på den anden side af fyret mod Middelfart marina.  
 
På nettet fandt jeg ”Peter’s” logbog  
og her er et uddrag af deres 
oplevelse oversat til Dansk: 
 
Næste mål var Middelfart. 
Desværre formindskede havbunden 
sig fra 10 til 2 m, og vi sad på 
grund, ganske blødt, midt i en 
vending, uden spektakel, altså ingen sten – hvilket held! Nu gjaldt det, der var brug 
for sømandskab, hele programmet. Til sidst blev ankeret sejlet ud i vores livbåd – 
100 m line fra forskibet og trak sideværts på det store spil. Skibet stod som 
fastnaglet,  det var ankeret der kom tilbage. Efter dette kom ordsproget fra Otto: 
Drengen lever, hesten er død!  
2 gummibåde kom forbi og forsøgte at hjælpe os – trods 100 og 60 HK blev Peter 
stående. Det blev eftermiddag, det blev sent eftermiddag, så forsøgte Lyngby Radio 
at leje os en slæbebåd. Den ville først komme næste dag (senere sagde de til os 
hvorfor - vandet faldt!) Vi var jo ikke i nød, ingen umiddelbar fare, og så ville de 
også have 3000 euro, så det blev med tak afvist. 
 
Så kom hjælpen: Det danske marinehjemmeværn nærmede sig MHV 803 ”Aries”. 
De havde sikkert hørt vores samtale på kanal 16. De satte en gummibåd ud, kom 3 
mand høj og besigtigede ulykken. Til alt held snakkede de tysk, og i tvivlstilfælde 
kunne Helmut hjælpe videre på dansk. Resultatet blev, at de bandt deres lange line 
sammen med vores 80 m og trak forsigtigt. Vores line sprang i knuden, først en 
gang, så anden gang. Vi tog den anden line som så stærkere ud, men den sprang 
alligevel! Men sømanden om bord hos os mistede ikke modet. Vi skal nok få jer fri, 
vi har tid, det er en lejlighed for os at øve og lære. Det er alle frivillige, de har ikke 
set eller prøvet noget lignende. Altså et fjerde forsøg med deres trosser. Den 
danske skibsfører kom os i møde så vidt hans ekkolod og hans områdekendskab 
tillod det, og så trak han med sine 1000 HK meeeget forsigtigt. Tovet kom ud af 
vandet så strammedes det, og Peter rutsjede agterud af leret til frit vand – det gik 
over en skibslængde, altså godt 20 m ! Stor jubel på begge skibe, lettelsen var 
mærkbar. 
Som tak fik de 6 flasker vin. MHV 803 tog afsked, og 30 min senere lå vi for anker 
bag Fænø Kalv. Kabyssen varmede op, måltidet serveret kl. 0.40 på agterdækket, 
og mandskabet gik rigtigt til den! 
 

Næste morgen kom MHV 803 endnu engang forbi, forhørte sig over radioen om 
bådens og besætningens tilstand og tog afsked med den noble  

hilsen ”Bon Voyage”! 
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Praktisk Sejlads Udvalget (PSU). 
Det er PSU’s idé at forsøge at give nye 
sejlere mulighed for at lære af garvede 
sejleres erfaring og viden. Derfor sørger 
udvalget for, at nye eller mindre rutinerede 
sejlere kan møde garvede rutinerede 
sejlere. Vi arrangere så, at en garvet sejler 
tager så med ud i den nye eller mindre 
rutinerede sejlers båd og giver gode råd om 

rig,      om trimning og om alle de forhold, som kan gøre sejladsen så 
optimal som mulig. I det omfang vejr og vind og besætningernes 
sammensætning tillader det, så arrangerer vi forskellige praktiske øvelser 
på vandet. Oftest er der på en sejladsaften, som typisk er tirsdag aften i 
forårssæsonen, flere nye sejlere end garvede, og så slår vi os sammen på 
bådene, så alle alligevel kommer på vandet. På denne måde lærer vi også 
noget af hinanden, og der er god mulighed for at se smarte løsninger og 
gode idéer på de forskellige både og eventuelt lade sig inspirere af det. 
  
Og der er under alle omstændigheder basis for en god sejlads-snak, som 
fortsætter ved en kop the eller kaffe med en ostemad, når vi er kommet i 
land. 
  
Har du lyst til at høre mere om PSU’s tirsdagssejladser, så henvend dig til 
Frits Duus, tlf. 64 71 34 05, frits@zqz.dk, eller til Kirsten Steensgaard, tlf. 
64 71 46 30, skovbrynet7@pc.dk. 
 
PSU arrangerer ofte også et par enkelte teoriaftner i løbet af vinteren. 
Disse arrangementer vil være annonceret i klubbladet. 
 
Tirsdagssejlads og teoriaftener er kun beregnet 
for medlemmer af Assens Sejlklub. Se, hvordan 
du bliver medlem,  
på Assens Sejlklubs hjemmeside.                              
  
Speedbådskørekort. 
  
PSU står også for kursus i speedbådssejlads og arrangerer speedbåds 
prøve.  
Vi afholder normalt et kursus om året i løbet af april eller maj måned. 
  
Nærmere orientering fås hos Frits Duus, tlf. 64 71 34 05, frits@zqz.dk.  
 

mailto:frits@zqz.dk
mailto:skovbrynet7@pc.dk.
mailto:frits@zqz.dk.
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                                                ASA 

 
 
 

 
Svømningen er godt i gang i Tommerup Svømmehal 

Skulle du have misset nogle af datoerne følger her tiderne  
for det nye år: 

Vi er startet søndag den 4. januar 2009 kl. 10.00 -11.00. 
Derefter vil der være svømning hver søndag fra kl. 10.00 - 11.00 

Til og med 15. marts 2009 
Der er stadig plads til dig og din familie, så mød op til en 

Forfriskende svømmetur og en snak om hvad den nye sæson måske bringer. 

 Hver Søndag kl. 10 -11 indtil 15. Marts 
 
 
 
 
 
 

                      
 
 

Lokaler søges 
 
Sejlklubben har behov for en lade/ garage eller tilsvarende på ca. 50 m2, til 
opbevaring af diverse grej, eks. har vi 3 trailere der nu står udendørs, og 
måske til at opbevare vore følge både om vinteren. 
Har du en lade/ garage eller tilsvarende som du ikke bruger og som bare står 
tom, vil vi meget gerne høre fra dig. Da det ikke er grej vi bruger dagligt er det 
ikke nødvendigt det ligger lige ved havnen, så vi kan sagtens køre efter det, 
de par gange om året vi skal bruge det. 
 
Du kan kontakte Hans Kristian Mors (materialeforvalter) på 21 21 09 54 eller 

på mail hkmors@gmail.com 

mailto:hkmors@gmail.com


10. 

 
 

 
 
 

 
Nyt fra Assens Marina Amba. Januar 2009 

 
Sejlsæsonen 2008 var for Assens Marina én af de bedre, med ca. 7.000 
betalende gæstebåde, broerne fyldt til bristepunktet og en rigtig god 
stemning på marinaen. Især det sidste lægger vi i bestyrelsen, men også 
marinaens medarbejdere, vægt på. Specielt vil vi gerne takke Assens 
Sejlklub for de gode samarbejdsrelationer i forbindelse med diverse 
arrangementer, som blev afviklet i anledningen af 100 års jubilæet. 
 
En af vore større investeringer, besluttet på generalforsamlingen i marts, 
står lidt forsinket færdig, masteskuret, og nu venter renoveringen af  
marinakontoret så på at kunne tage form, hvilket vil ske i vintermånederne. 
 
Fremtiden byder også på større investeringsprojekter, som bestyrelsen 
igennem længere tid har arbejdet med. Det drejer sig blandt andet om 
uddybning v ed mastekran og ophaler sted samt særlig udsatte bådpladser. 
Herudover er der pæle, hvor vi tester og undersøger alternative 
muligheder, dels for at reducere omkostningerne, dels for at sikre længere 
holdbarhed. Endelige er der den omkostningstunge travelift. Leasingaftalen 
som kommunen lavede i sin tid udløber om et år. I den anledning vil 
bestyrelsen på generalforsamlingen til marts 2009 præsentere en række 
alternativer og selvfølgelig vor indstilling til hvordan vi i det næste årti skal 
håndtere op- og isætning af både i marinaen. Bestyrelsen forsøger at finde 
en løsning som både er økonomisk forsvarlig, lever op til tiden krav 
omkring løfteevne, sikkerhed, håndtering og ikke mindst fleksibilitet. Uanset 
hvilken løsning vi foretrækker, vil det være forbundet med en række 
følgeomkostninger, som vi skal forholde os til. Oplagring af bådstativer 
langs poppelhegnet er ikke holdbar i længden, ophalerstedet skal 
forstærkes/renoveres og om nødvendigt, udvides for at følge udviklingen 
med større både og endelig skal vi forholde os til den tid, som skal bruges 
på håndtering af  op- og isætning af bådene. 
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Schreiners Bøger og papir
Østergade 38
5610 Assens

Søndergade 17
5620 Glamsbjerg

 
 
På sidste generalforsamling blev det besluttet at ændre 
opkrævningsformen for bidrag til driftsudgifter. Fra 2009 vil opkrævning ske 
én gang årligt, og det vil ske for 2009 i februar måned.  
Så husk, at beløbet bliver det dobbelte indeholdende den pris regulering, 
som tilsvarende blev godkendt på sidste år generalforsamling. Husk også, 
at referat fra generalforsamlingen og bestyrelsesmøder ligger tilgængelig 
for alle på marinaens hjemmeside www.assens-marina.dk 
 
Sluttelig vil jeg gerne sige tak til alle de frivillige, som i sejlsæsonen 2008 
har ydet et bidrag til at Assens Marina fremstår som en velfungerende 
marina. Såvel medarbejderne som bestyrelse værdsætter dette bidrag, og 
uden disse hjælpende hænder havde vi næppe kunne byde så mange 
tilfredse gæstesejlere velkommen.  
 
På gensyn til generalforsamlingen søndag d. 1. marts 2009 kl. 

15.00, som i år afholdes på  
Handelsskolen , Niels Kjærbyes vej 9. Assens 

 
På bestyrelsens vegne 

 
Ole Eichner-Larsen 

 

www.assens-marina.dk
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Husk at der er 
LØRDAGSKAFFE 

i 
KLUBHUSET 

Med en god kop kaffe eller te 
      en håndmad eller et stykke kage 

      og en hyggelig sømandssnak 
 

de fleste lørdage indtil påske fra kl. 14.00 – 16.00.  
Første lørdagskaffe var 3. januar. 

 
Alle er velkomne – så hvis du ikke har været til lørdagskaffe før, 

så giv det en chance i 2009. Det plejer at være gevaldig 
hyggeligt, og så kan du jo lige benytte lejligheden til at checke, 

at din båd er OK.  
 

Hvis du har lyst til at være kaffe-brygger en enkelt lørdag,  
så skriv dig på listen i klubhuset.  

Nærmere information fås hos Kirsten Steensgaard,  
Tlf. 64 71 46 30, Mob. 30 23 64 00 eller skovbrynet7@pc.dk   

 
 

HJÆLP! 
 

Vi mangler folk til at være med i et klubhusudvalg! 
Så har du tid og lyst til ca. en gang hvert andet år at hjælpe med 

at vaske gardiner, en gang om året at gøre borde og stole 
grundigt rene, to gange om året at gøre køkkenet godt rent, og 
måske også pudse vinduerne, være med til at sørge for at der i 

klubhuset altid er øl - vand, kaffe - te, affaldsposer - 
rengøringsmidler m.m., så er det lige dig vi kan bruge i udvalget. 

Vi er på nuværende tidspunkt to, men det vil være både nemmere 
og sjovere hvis vi kunne blive nogle flere, så har du et par timer 

nogle gange om året du kan afse til at gøre lidt ved/for klubhuset, 
hører vi gerne fra dig på tlf. 26 35 99 15, eller på mail 

arli@kabelmail.dk . Lizzi 

mailto:skovbrynet7@pc.dk
mailto:arli@kabelmail.dk


 

 

Langtursejlerne & Assens Sejlklub  

      

   Kaj Nordahl ! 
 
 
 

Fortæller om forsættelsen af hans tur ! 
Denne gang om turen fra Constanta i 

Sortehavet til Athen 
 
 

 
 
 
 
 
 

Onsdag den. 4. februar kl. 19.00 
Assens Sejlklub 
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Tømrerforretning A/S
Vestfyns

Løimarksvej 3 - 5610 Assens - Tlf. 64711909

www.vtf.dk    e-mail: vtf@ vtf.dk     mobiltelf 

Assens

Tlf. 6471 5070

Damgade 12, 5610 Assens
assens@home.dk    www.home. dk

www.vtf.dk
mailto:vtf@vtf.dk
mailto:assens@home.dk
www.home.dk
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Sejlergade 10  -  5400 Bogense  -  tlf 40872309 / 64813309 

Vi tilbyder alt i rep. Af både, fribordsmaling – osmosebehandling- 
Havariskader – forsikringsskader -  teakdæksrenovering - håndoplægning af 
specialemner o. lign. 
Sejl direkte til værftet i Bogense 

          Flodskipperkursus 
    FTLF- Langtursejlerne. 

 

Lørdag d. 7. marts 2009. kl. 10-16.00 
afholder FTLF- Langtursejlerne ”Flodskipperkursus i 

Assens Sejlklubs lokaler. 
Som sidste år inviteres sejlklubbens medlemmer (der ikke er medlem af FTLF) til at 
deltage i kurset.  
Dette forudsættes at FTLF’s 
medlemmer ikke kan fylde kurset. 
Der er plads til 25 deltagere. 
For at besejle de indre europæiske 
vandveje, skal man være i besiddelse 
af et såkaldt  
CEVNI- Competencebevis. 
Det fortæller at man er bekendt med 
færdselsreglerne på de indre 
europæiske vandveje, alle har pligt til 
at sætte sig ind i de regler som gælder. 
 
 
Kursus omfang:  8 lektioner. Kurset afsluttes med en skriftlig prøve. Kursusmaterialet 
sendes til deltagerne i god tid i forvejen. 
Deltagerantal:      25 pers. 
Forplejning:     
Medbring en god madpakke. FTLF byder på en øl/vand og kaffe. 
Kursus pris:         495 kr. pr. deltager, som omfatter undervisning, kursusmateriale: 2 
bøger, hvoraf den ene på engelsk. Denne SKAL findes ombord ved sejlads på indre 
europæiske vandveje, samt udstedelse af lamineret FTLF- Flodskipperbevis. 
Underviser:          Karsten Pennov fra FTLF. 
Tilmelding, bilag og betaling: Til FTLF-Sekretariatet  Gustav Wieds Vej  25, 8000 
Århus. Tlf. 86182495. 
 Betaling: check, giro 67 56 026 eller homebanking konto 9570-6756026. 
Bilag: pasfoto, kopi af minimum Duelighedsbevis eller Y-1, Y-3 eller lignende. 
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Lørdag d. 28. februar 2009 kl. 13.00 i klubhuset. 
    Menu: Den obligate 3 retters hvor torsk indgår. 
        Gå-hjem mad.        Pris:    125 kr. pr deltager 
                                     Øl, snaps og andet drikkelse 

kan købes til favorable priser. 
     NB: Årets traditionsrige, legendariske, velfortjente, kulinariske, maskuline, 
        arrangement for klubbens rigtige mænd – og ”dem der ligner” nærmer sig med 
        hastige skridt. Igen i år dækker vi bordet pænt op og servere veltillavet  
        lækker torsk med hele svineriet- 
        Nyere forskning har vist, at fisk er sundt og væske skal man have rigeligt af.  
        Derfor er vores motto: Torskespisning for et aktivt og sundhedsfremmende klubliv. 
 

                  Tilmelding og betaling: 
Senest  lørdag d. 21 februar.Til køkkenholdet eller ved lørdagsåbent i klubhuset 
  Køkkenhold: 
    Arne Pedersen, Drejervænget 5, 5610 Assens,       tlf. 64712365 

         Knud Andersen, Åbjergvej 3, 5464 Brenderup,       tlf. 64442105   knudtrea@mail.dk  
    Karl Erik Havndrup, Aborgvej 42, 5610 Assens,      tlf. 64713516 

         Per Meinert, Ladegårdsgade 5, 5610 Assens,          tlf 6471 1797 
    Carsten Madsen, Viesøvej 8, 5610 Assens,              tlf. 64792100 
    Jens Engstrøm, Blomstervænget 26, 5610 Assens, tlf. 64762012    hvalborg@live.dk 

 
 

                                                                       5 

mailto:knudtrea@mail.dk
mailto:hvalborg@live.dk


16. 

 

        Assens Marina  Næsvej 23 tlf. 64713271  5610 Assens

www.fyns-sejlservice.dk
•

•
•

•
•

 Syning af kalecher, bompresenninger,       
hynder m.m

 Alt i reparation: Fra dag til dag.
Riggerværksted: Valsning, taluritpres, 
t ov-wiresplejsning.

 Rulleanlæg: Furlex, Harken, Plastimo.
 Forhandling af  MP-sejl.

   Fyns Sejlservice V/ Jan Rosing
Havnegade 19 H  5600 Faaborg 
Telf 62611080
E-mail: fyns.sejlservice@mail.tele.dk

 

Kiosken er altid et besøg værd 
Åbent hver dag fra 7.30 

 
Morgenbrød bestilles inden kl.20.00 

 
 
Lone & Børge Knudsen Næsvej 15. 5610 Assens 
Tlf.64711543  info@camping-willemoes.dk 

www.fyns-sejlservice.dk
mailto:fyns.sejlservice@mail.tele.dk
mailto:info@camping-willemoes.dk
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PLIMSOLLERNE 
Aktivitetskalender for 2009 
 

Sommerhalvåret: hver Torsdag aften møde ved Torø bøjen, hvor 
eventuelle weekendture aftales. 

 
Vinterhalvåret: hver Torsdag kl. 19.00 møde i klubhuset. 

 
Tirsdag .   7. april  kl. 10.00. Standermasten vaskes, slibes og anbringes i  
                             klubbens undervisningslokale til tørring   
Tirsdag   14. april  Standermast lakeres. kl. 10.00  
 
Torsdag  16. april. Mønstring kl.18.00 i klubhuset 
 
Tirsdag    21.april. Standermast rejses kl. 10.00 
 
Lørdag     2.  maj. Standerhejsning  kl. 10.00 
 
Uge 18.      Fællestur  

 
Uge 33/34  Fælles ferietur pr. båd 
 
Torsdag    6. november. Aftakling kl.18.00 i klubhuset 
 
Lørdag    14. november. Stander nedtagning.   Kl.15.00 
 
Tirsdag   17. november. Nedtagning af standermast. Kl.10.00 
 
Torsdag    3. december. Juleafslutning kl.19.00 
 

 
   

 

Torsdag. d 6 november 2008 
 Havde afdelingen aftakling med 23. Deltagere. 

   Der var valg til ankervagten som blev genvalgt. 
   Niels Julsrud             Bådsmand              (formand/sekretær) 
   Bjarne Eriksen          Rigger                     (næstformand) 
   Ole Alexandersen     Høker                      (Kasserer) 
   Viggo Madsen          Tømmermand 
   Benny Rasmussen  Sejlmager 
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Februar  Marts 
S 1 Svømning kl. 10.00 S 1 Svømning kl. 10.00 
M 2 Bestyrelsesmøde M 2 Bestyrelsesmøde 
T 3  T 3  
O 4 Foredrag  19.00 O 4  
T 5  T 5  
F 6  F 6  
L 7  L 7 Flodskipper kursus 
S 8 Svømning kl. 10.00 S 8 Svømning kl. 10.00 
M 9  M 9  
T 10  T 10  
O 11  O 11  
T 12  T 12  
F 13  F 13  
L 14  L 14  
S 15 Svømning kl. 10.00 S 15 Svømning kl. 10.00 SLUT 
M 16  M 16  
T 17  T 17  
O 18  O 18  
T 19  T 19  
F 20  F 20  
L 21  L 21  
S 22 Svømning kl. 10.00 S 22  
M 23  M 23  
T 24  T 24  
O 25  O 25  
T 26  T 26  
F 27  F 27  
L 28 TORSKESPISNING L 28  
   S 29  
   M 30  
   T 31  



 
NYTTIGE    OPLYSNINGER 

 
Klubhusbestyrere: Lizzi og Arne Plauborg,  
Nygade 17, 5610 
Assens Tlf.26359915 
arli@kabelmail.dk 
 
Adresseændringer og indmeldelse:  
Jette Fette, 64451544  
jefe@mail.dk 

Tilknyttet sejlklubben: 
Plimsollerne:  Niels Julsrud, Berildsvej 42, 5610 Assens, 
tlf. 64715006. (G 63). 
Navigationsundervisning: Esben M. Strandvig. Tlf. 23234934  
Handicapmåler: Bjarne Simonsen. Tlf. 2297 1750 bibja@webspeed.dk 
Speedbådskørekort: Frits Duus. tlf. 64 71 34 05   frits@zqz.dk. 
 
Liftførere        AS=Assens Sejlklub      TS=Tursejlerne 
Benny  Rasmussen  AS      64713469   ( kontaktperson ) 
Jens     Nicolaisen    AS      64715705    mobil 23239250 
Eigil     Jensen          AS      64471963 
Jørgen Elmer            TS      65978701 
Claus   Lundbæk      AS      64472473    mobil 24290539 
                         
Reservation af klubhus: Lotte Vestergaard. 64713358 
vestergaard@nielsen.mail.dk 
Klubhusets telefon: 64711465 

Sejlklubbens adresse: Næsvej 25, 5610 Assens 
Hjemmeside: www.assens-sejlklub.dk 
Links: www.assens-marina.dk      www.sejlsport.dk 
Havnekontoret Assens Marina tlf. 64 71 35 80 

Redaktion af klubblad 
Ivan Frost   (ansvarshavende)  tlf. 64 79 15 47 
Nyvang 13, Turup 
5610 Assens     
ivan.frost@mail.dk   
 

mailto:arli@kabelmail.dk
mailto:jefe@mail.dk
mailto:bibja@webspeed.dk
mailto:frits@zqz.dk.
mailto:vestergaard@nielsen.mail.dk
www.assens-sejlklub.dk
www.assens-marina.dk
www.sejlsport.dk
mailto:ivan.frost@mail.dk


Afs. 

c/o Jette Fe tte
Højrupvej 25
5620 Glamsbjerg

Assens Sejlklub

Returneres ved varig adresseændring


